МАСТЕР-КЛАСС 1. ПОДЕЛКА — ПЕТУШОК НА ОСНОВЕ КОНУСА

Уважаемые родители предлагаю вам научиться изготавливать различные поделки, для того чтобы  вы смогли сделать это со своим ребёнком дома. Совместная деятельность очень важна как для вас, так и для ребёнка. Очень важно в дошкольном возрасте развивать  моторику пальцев рук. Это поможет ребенку не только при обучению письму, но и его речь станет более развитой.

Бумага — один из самых доступных  и самых популярных материалов для детского творчества. Для изготовления поделок используются разные виды бумаги: цветная обычная и цветная самоклеящаяся, картон, бумага для оригами, салфетки, гофрированная бумага, картонные коробки, упаковочная бумага.

Желаю интересного путешествия в мир детских поделок из  бумаги и картона  и вдохновения в творчестве!

ИНСТРУМЕНТЫ И МАТЕРИАЛЫ ДЛЯ ИЗГОТОВЛЕНИЯ ПЕТУШКА ИЗ БУМАГИ

Для работы Вам необходимо приготовить:

цветную бумагу желтого и красного цвета,

разноцветные полоски бумаги для квиллинга (можно использовать готовый набор или нарезать их самостоятельно из цветной бумаги),

клей — карандаш,

черный фломастер,

ножницы,

шаблон — круг.

ПОШАГОВОЕ ОПИСАНИЕ ИЗГОТОВЛЕНИЯ ПОДЕЛКИ

Основу петушка нужно сделать из половинки круга. Для этого подойдет любая круглая форма, которую можно обвести на бумагу: чайная чашка, крышка или любая баночка. С размером игрушки определитесь сами.

Шаг 1. Для заготовки обвести на бумаге круг нужного вам размера (у меня в качестве шаблона круга была взята крышка от баночки крема для рук). Вырезать круг и разрезать его пополам.
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Шаг 2. Скрутить из половинки круга конус и склеить его.
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Шаг 3. Из красной бумаги вырезать:

· две детали для гребешка петушка,

· деталь бородки петуха в форме перевернутого сердца (необходимо вырезать половину детали по сгибу),

· деталь для клювика (также вырезаем половину детали по сгибу в форме равностороннего треугольника, когда ее развернете —  получится форма ромба).

Кстати эти детали мы рисовали от руки, на глаз.
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Шаг 4. Верхнюю часть деталей гребешка петушка смазать клеем до половины и склеить. Затем отогнуть нижнюю часть детали и намазать ее клеем.
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Шаг 5.  Приклеить детали на поделку. 
· Наклеить полученную заготовку гребешка на конус.

· Приклеить на конус детали клюва и бородки.
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Шаг 6. Сделать хвост петушка из полосок бумаги и крылышки. Для этого:

— Нарезать разноцветные полоски бумаги длиной 10 см, сложить их пополам и склеить между собой 3-4 разных цвета. Это детали хвоста

— Крылышки можно сделать аналогичным способом, только меньшего размера. А можно и просто короткие полоски склеить между собой и слегка закрутить края, придавая им вогнутую форму.
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Шаг 7. Заканчиваем оформление поделки. 
— Приклеить полученные заготовки к конусу в области хвоста и крыльев петушка.

— Нарисовать черным фломастером глаз петуха.
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Петушок готов. Если Вы  хотите подвесить поделку, то остается только через гребешок продернуть нитку, сделать петлю и подвесить игрушку на елку.

ТВОРЧЕСКИЕ ЗАДАНИЯ ДЛЯ ДЕТЕЙ

Очень важно, чтобы ребенок, освоив изготовление поделки на основе конуса, научился придумывать свои варианты подобных поделок по собственному замыслу, изменяя детали.

Подумайте и обсудите вместе с детьми:

· Каких животных можно изобразить на основе конуса?

· Попробуйте самостоятельно на основе конуса сделать игрушки собачку, кошку и  другие, которые захочет придумать и сделать Ваш ребенок.

Творческих успехов вам!

