Консультация для родителей
«Ребёнок и аппликация»
Каким бы не рос ваш малыш — спокойным тихоней или шустрым непоседой — существует вид деятельности, способный творить чудеса. Это — аппликация.

Название аппликация произошло от латинского слова applicatio – прикладывание. Это один из видов изобразительной Аппликация – наиболее простой и доступный способ создания изображения.

Аппликация может быть:

предметной, состоящей из отдельных изображений – ветка, гриб, цветок, машина и т.д.;

сюжетной, отображающей событие, сюжет – машины едут по дороге, дома стоят  и другие;

декоративной, включающей орнаменты, узоры, которыми можно украсить различные предметы.

Аппликация -один из самых доступных и понятных видов детского творчества. Ведь аппликация развивает моторику у детей, мышление, эстетический вкус и воображение.

Занимаясь аппликацией, ваш малыш будет занят делом. Сам процесс и его результат принесет ребенку массу удовольствия. Такие занятия существенно сближают родителей с ребенком. У малыша развивается и совершенствуется мелкая моторика, что самым лучшим образом сказывается на умственном развитии ребенка. Во время занятия у ребенка развивается художественное воображение и эстетический вкус, а также конструкторское мышление. В-шестых, занятия аппликацией развивают абстрактное и объектное мышление, и даже речь.

Наверное, каждая мама интуитивно понимает, что можно, а чего нельзя допускать во время занятий аппликацией с детьми. Тем не менее, нелишним будет напомнить следующее:
- подготовьте рабочее место для ребенка: оно должно быть чистым, удобным;

- во время работы не позволяйте ребенку брать в рот клей или мазать им где попало;

- следите, чтобы ребенок  не играл с ножницами, а использовал их по назначению (он должен понимать, что это — не игрушка, ведь, если в этот раз он не поранится, то, возможно, сделает это в ваше отсутствие).Можно с детьми сделать такую аппликацию как "Дом в котором я живу"
Аппликация "Дом в котором я живу"
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Творческих вам успехов!

